

Prodej bytu 3+1 68 m²

Květnového vítězství, 14900, Praha 11, Praha

7 590 000 Kč
za nemovitost

Dispozice bytu:	3+1	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	1	Celková podlahová plocha:	68 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Lodžie:	6 m ²
Sklep:	1 m ²	Umístění objektu:	sídliště
Energetická náročnost:	B - Velmi úsporná		

POPIS NEMOVITOSTI: Prodej krásného bytu 3+1 po kompletní rekonstrukci všech místností včetně rozvodů. Umístěn v zatepleném panelovém domě s velmi dobrou údržbou. Tento útulný byt v osobním vlastnictví nabízí částečnou vybavenost a energetickou náročnost budovy B. Nachází se na 1. podlaží z celkových 9. a má celkovou plochu 68 m². Parkování před domem nebo v jeho blízkém okolí.

Byt nabízí prostornou obývací místnost (18,37 m²) spojenou s kuchyní (9,5 m²), dvě ložnice (13 a 12 m²), koupelnu (3 m²) a samostatné WC (1 m²). Bonusem je také prodloužená předsíň (11,3 m²) a malá komůrka. K bytu dále patří sklep o velikosti 1.5 m² a balkón o ploše 6 m².

V bytě zůstávají nové vestavěné skříně v obou ložnicích, kuchyňská linka na míru se všemi spotřebiči, pračka, manželská postel a postel v druhém pokoji, nábytková stěna v obývací, velký jídelní rozkládací stůl a souprava předsíňového nábytku. Dle dohody možno i TV. Pro kvalitní bydlení s rodinou nejsou nutné žádné investice do oprav bytu ani pro nákup potřebného zařízení.

Tato nemovitost je ideální pro ty, kteří hledají klidné bydlení s možností parkování a skvělým občanským vybavením. Za domem je rozsáhlý park, 5 minut pěšky do lesa, základní škola a sportovní hala přímo proti domu, nákupní centrum Chodov 5 minut autem. Zastávka autobusu před domem, na metro 2 zastávky autobusem. Skvělé i pro rodinu s dětmi.

Pro více informací nebo domluvení prohlídky mě kontaktujte skrze zprávy. Těším se na setkání s Vámi! Tato nemovitost je určena výhradně přímým zájemcům o koupi. Na inzerát můžete také reagovat přímo na webu Bezrealitky:

<https://www.bezrealitky.cz/nemovitosti-byty-domy/874994-nabidka-prodej-bytu-kvetnoveho-vitezstvi-praha>



Vyřizuje

Bezrealitky s.r.o

GSM: +420 226 254 111

E-mail: inzerce@bezrealitky.cz